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Статистичний аналіз видатків на освіту  

Видатки на освіту відображають пріоритети подальшого розвитку країни, надають мож-

ливість для підвищення якості освіти та забезпечення соціальної відповідальності закладів [2−6]. 

В Україні видатки на освіту збільшуються з кожним роком (рис. 1). При цьому більша частина 

видатків на освіту надходить з державного бюджету, проте їх частка за розглянуті роки змен-

шилася приблизно на 6 % за рахунок збільшення частки у обласних та міських бюджетах (рис. 2). 

 
Рис. 1. Динаміка видатків на освіту зведеного бюджету 

* Складено автором на основі джерела [1]. 
 

 
Рис. 2. Питома вага видатків на освіту за бюджетами 

* Складено автором на основі джерела [1]. 
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Державний бюджет АРК, обласні, міські міст республіканського (АРК), обласного значення 

Починаючи з 2017 р. спостерігається зменшення приросту видатків з бюджету міст 
обласного значення та державного бюджету у порівнянні з приростом видатків обласного та 
місцевих бюджетів, що пов’язане з процесом децентралізації (рис. 3). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис. 3. Темп приросту видатків на вищу освіту за бюджетами 

* Складено автором на основі джерела [1]. 

Отже, видатки на освіту зростають кожного року та мають позитивний темп приросту у 
порівнянні з 2015 р., більша частина видатків (станом на 2019 рік – 84 %) формується за 
рахунок державного бюджету, проте у порівнянні з попередніми роками спостерігається змен-
шення частки державного бюджету та збільшення частки обласних та місцевих бюджетів у 
формуванні видатків на вищу освіту. 
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Проблеми менеджменту інноваційного розвитку агропромислових 
підприємств України 

Україна володіє потужним аграрним потенціалом, який є основою розвитку економіки 

країни. Для більш ефективного використання аграрного потенціалу сільськогосподарські 
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